

「新IT経営の最新知識」Ver3. 0第2版に対する正誤表

2018年1月8日現在

ページ 行	誤	正	備考
目次のP-3- 3行目	ITコーディネータ制度の概要 ……4	ITコーディネータ制度の概要 ……4	
目次のP-3-から-6-のページno	P-3-の「ITコーディネータ倫理規定……8」からP-6-の「1. ITIL……242」までのページnoが1ページ多い	P-3-の「ITコーディネータ倫理規定……7」からP-6-の「1. ITIL……241」までのページnoをマイナス1する	
P89 図表Ⅲ-4-8	「図表Ⅲ-4-8 IT導入ステップ(B4-2)図」の最上段の破線で囲った記述「IT導入計画策定」	「IT導入計画策定」を「IT資源調達ステップ」に修正	
P106 図表Ⅳ-1-1	「図表Ⅳ-1-1 プロジェクトマネジメント(C1)の位置づけ」のIT経営実践領域(B)ブロックの最上段の右横長の角錐内の記述「経営改革プロセス(B1)」	「経営改革プロセス(B1)」を「経営戦略プロセス(B1)」に変更	
P128 図表Ⅳ-3-5	「図表Ⅳ-3-5 コミュニケーション(C3)の進め方」の上から3ブロック目「(3)実行 ……」ブロックの成果物の欄の記述「修正されたコミュニケーション計画」	「コミュニケーション計画」を「コミュニケーション計画」へ変更	
P248 図表Ⅳ-6-2	「図表Ⅳ-6-2 SLAとSLM」の「①測定」	「①測定」を「①捕捉・測定」に変更	
P128下から4行目	①測定: サービスレベルにもとづき	①捕捉・測定: サービスレベルにもとづき	
P249 図表Ⅳ-6-3	「図表Ⅳ-6-3 SLAの目標設定と評価時点」の「SLA目標のモニタリング&コントロール」に対する右欄の記述で①、②、③の後に④の記述漏れ	「③IT導入ステップの総裁SLA調整&決定」の下位行に「④ITサービス利活用ステップでの確定詳細SLA」を挿入する	